

Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita

OFÍCIO Nº CONV. 124/2022.

Barra Bonita, 26 de julho de 2022.

Senhor Presidente:

Pelo presente comunicamos a essa Casa Legislativa, de acordo com a Lei Federal 13.019/2014, a formalização da parceria entre este Município e o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita, inscrito sob o CNPJ nº 46.183.612/0001-68, através do Termo de Fomento nº 22/2022, tendo como objeto repasse de recursos financeiros, oriundos da Emenda Parlamentar Estadual nº 202.200.440.212, para "Aquisição de equipamentos de natureza permanente".

A parceria vigorará de 26 de julho de 2022 a 31 de julho de 2023.

Sendo o que tinhamos a informar, apresentamos a Vossa Excelência, os nossos protestos de elevada estima e consideração.

Camara Munic. da Est. Turbshea de Barra Bonin.
PROTOC. NO LIV. RESPULS 100 1 Uro.
FLS: SQUA FOR 2022
Barra Boning 24 da 04 da 22
Lociona

KÁTIA REGINA CORRÊA Encarregada de Convênios

À Sua Excelência o Senhor

JOSÉ CARLOS FANTIN

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita Barra Bonita - SP

Praça Nhonhô de Salles, nº. 1.130 – Centro – Barra Bonita – CEP 17340-000 Fone/Fax (14) 3604-4000 - 3604-4028 – e-mail: convenios@barrabonita.sp.gov.br Estado de São Paulo



Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita

OFÍCIO Nº CONV. 125/2022.

Barra Bonita, 28 de julho de 2022.

Senhor Presidente:

Pelo presente comunicamos a essa Casa Legislativa, de acordo com a Lei Federal 13.019/2014, a formalização da parceria entre este Município e o Centro Espírita Cristão – Lar de Amparo à Velhice e à Infância de Barra Bonita, inscrito sob o CNPJ nº 44.746.972/0001-03, através do Termo de Fomento nº 23/2022, tendo como objeto repasse de recursos financeiros, oriundos da Emenda Parlamentar Estadual nº 202.234.38334, para "Aquisição de equipamentos de natureza permanente".

A parceria vigorará de 01 de agosto de 2022 a 31 de julho de 2023.

Sendo o que tínhamos a informar, apresentamos a Vossa Excelência, os nossos protestos de elevada estima e consideração.

KÁTIA REGINA CORRÊA

Encarregada de Convênios

À Sua Excelência o Senhor

MCI LIV. PESS IJO: 56

1071312022

JOSÉ CARLOS FANTIN

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita

Barra Bonita - SP

Praça Nhonhô de Salles, nº. 1.130 – Centro – Barra Bonita – CEP 17340-000 Fone/Fax (14) 3604-4000 - 3604-4028 – e-mail: convenios@barrabonita.sp.gov.br Estado de São Paulo